
HIMÁLAJSKÁ KORUNA 2026

Závěrečná zpráva projektu — Výzva Gasherbrum I

Vážení dobrodruzi, účastníci, dobrovolníci, podporovatelé a přátelé projektu Himálajská koruna, 

Děkujeme vám za neuvěřitelný víkend plný odhodlání, solidarity, přátelství a překonávání vlastních hranic.

Letošní  zastávkou  našeho  projektu  byl  symbolický  vrchol  Gasherbrum  I  (8080  m) –  jeden  ze  čtrnácti

světových osmitisícových vrcholů. Jeho majestátní výšku jsme zdolávali nepřetržitým výstupem na jihočeskou

Kleť nahoru a dolů po celý víkend. 

Gasherbrum I, známý také jako Hidden Peak, měří 8080 metrů a patří do legendární čtrnáctky nejvyšších hor

planety. Společně jsme dokázali něco výjimečného – simulovat všech 14 osmitisícovek na jednom jediném

kopci. 

~ 150
ÚČASTNÍKŮ CELKEM

300 000 m
CELKEM NASTOUPÁNO

54 137 Kč
VYBRÁNO NA POMOC

🏆 NEUVĚŘITELNÉ SPORTOVNÍ VÝKONY A HRDINOVÉ VÍKENDU

Obrovská  gratulace  a  hluboká  poklona  patří  našim  třem  jednotlivcům,  kteří  během  víkendu  zvládli

neskutečných 20 výstupů na Kleť, uběhli přibližně 126 kilometrů a nastoupali přes 8 200 výškových metrů: 

Gábina — 126 km / 8 080+ výškových metrů

Oldřich — 126 km / 8 080+ výškových metrů

Lenka — 126 km / 8 080+ výškových metrů

Získávají tak další pomyslný trn do své Himálajské koruny a zapisují se mezi úspěšné pokořitele této extrémní

výzvy. Další  tři jednotlivci zvládli během víkendu samostatně nastoupat plných 8 080 výškových metrů a

zařadili se mezi úspěšné pokořitele letošní výzvy. 

Velké uznání patří také dalším 12 jednotlivcům, kteří absolvovali trasy v délce 50 až 100 kilometrů (mnozí z

nich v rámci přípravy na legendární závod B7). Poděkování a uznání si  zaslouží: Andrea, Ondra, Honza,

Tomáš, Tadeáš, Aleš, Liběna, Petr, Lucka, Jirka, Roman, Květa, Milan, Monika, Barbora, Karina, Míša, Vojta,

Ferda, Libor, Šandor, Dana, Hana, Michal, Valinka, Denisa, Anna, Matyáš, Daniel, Filip, Robin, Jitka, Alča,

Jana, Zuzana, Elena, Petra, Vratislav, Zdena, Vláďa a mnozí další. 

• 

• 

• 
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👥 TÝMOVÝ DUCH, DUELY A ČTYŘNOZÍ PARŤÁCI

Tandemy a duely: Celkem se zapojilo 14 týmů (dvojice člověk–člověk i člověk–pes). 7 z nich úspěšně

dokončilo celý cíl, což znamenalo 62 km a 4 100 výškových metrů. Gratulujeme!

Týmové štafety: Mimořádného výkonu dosáhlo 9 týmů (složených z 5 až 10 členů), které společnými

silami nastoupaly potřebných 8 080 výškových metrů a symbolicky tak Gasherbrum I dobyly.

Psí kategorie: Přibližně 7 čtyřnohých parťáků po celý víkend věrně doprovázelo své majitele a předvedlo

nádhernou ukázku důvěry, vytrvalosti a společné radosti z pohybu.

❤️ SÍLA ZOTAVENÍ A SOLIDARITA ORGANIZACÍ

Projekt Himálajská koruna má hluboký společenský a charitativní rozměr. Velkou radost nám udělala masivní

účast organizací, které podporují lidi na cestě k zotavení ze závislosti. Symbolický vrchol zdolali pracovníci a

klienti organizace CEPSYMED a také oddělení A, B a C Psychiatrické nemocnice Červený Dvůr. Ukázali

obrovskou vůli, týmového ducha a sílu společného cíle. 

Na trase s námi běžely, šly a bojovaly i další skvělé organizace: Sananim, Magdalena, Renadi, Střízlík, Čas,

Advaita, Unie LZZ a další, které pomáhají lidem v zotavení. 

🤝 POMOC, KTERÁ SE VRACÍ

Nutno  podotknout,  že  celou  organizaci  a  náročnou  přípravu  akce  mají  na  starosti  lidé,  kteří  sami  prošli

zotavením a závislostí.  To oni nyní vrací do společnosti to, co kdysi sami dostali  – podanou ruku v době

životní krize. My, lidé se zkušeností, chceme pomáhat těm, kteří chodit nemohou. Všechny vybrané finance

z  této  akce  proto  putují  na  podporu  osobní  asistence  organizace  ICOS  o.p.s. Celkový  součet

nastoupaných  metrů  všech  účastníků  dává  neuvěřitelných  300  000  výškových  metrů  –  jako  bychom na

Gasherbrum I vystoupali 33krát! 

📍 OFICIÁLNÍ ZÁŠTITA A PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM

Tato výjimečná akce se mohla uskutečnit díky oficiální záštitě, kterou udělili  Město Český Krumlov (pan

starosta Alexandr Nogrády) a  Obec Kájov. Oběma subjektům děkujeme za finanční dar, který pomohl akci

úspěšně realizovat. 

Velké poděkování za podporu a zázemí patří našim úžasným partnerům:

PRO-SPORT Český Krumlov, COOP Jednota Kaplice, ICOS Český Krumlov, Amix Advanced Nutrition, LESY

ČR, CHKO Blanský les, Psychiatrická nemocnice Červený Dvůr, Unie lidí se zkušeností se závislostí (LZZ) a

dalším. 

Celý víkend nebyl jen o kilometrech. Byl o lidskosti, vzájemné podpoře a odvaze nevzdat se. Těšíme se na

další společnou výzvu a další horu, kterou společně – krok za krokem – symbolicky zdoláme! 

• 

• 

• 
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S úctou a velkým poděkováním,

Tým projektu Himálajská koruna
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